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Лукашенко вибачився перед Зеленським в інтерв'ю, колаж: Інформатор-Україна

Самопроголошений президент Білорусі Олександр Лукашенко публічно
вибачився перед главою держави Володимиром Зеленським за різкі
висловлювання на його адресу - і водночас закликав українського
лідера "заспокоїтися і не провокувати". Раніше саме слова
Лукашенка про "500 цілей в Білорусі" ставали приводом для
взаємного обміну погрозами між Мінськом та Києвом. Своє вибачення
білоруський лідер озвучив 12 червня під час інтерв'ю телеканалу
"Аль-Арабія". За миролюбною риторикою відразу простежувалося
звинувачення: мовляв, Зеленський сам винен, що не послухав
Лукашенка у 2022 році.

Повну текстову версію інтерв'ю опублікувала прес-служба
Лукашенка. Розмова тривала близько півтори години, журналістка
телеканалу "Аль-Арабія" Мелінда Карен Нусіфора ставила запитання
про конфлікти на Близькому Сході та в Україні, перспективи
мирного врегулювання, а також про контакти Білорусі зі США та
країнами Євросоюзу.

Одне із запитань стосувалося різких слів Лукашенка на адресу
Зеленського і того, як вони поєднуються з нещодавньою пропозицією
про особисту зустріч. Як заявив Олександр Лукашенко, президент
Білорусі:

"Можливо, я десь і переборщив, але це була відповідь на його
заяви невпопад: "Так у нас 500 цілей, так ми знаємо, де
Лукашенко там перебуває. Ми завтра вдаримо ракетами,
безпілотниками". Я мовчав. Навіть усі дивувалися, що я мовчав.
Я розумів: людина перебуває під таким пресом, молода людина,
недосвідчена, вона не військова людина. Може, щось у голові не
спрацювало. Я мовчав. Але коли мені почали загрожувати, я
змушений був відповісти".

Потім Лукашенко все ж вибачився - але з умовою:

"Якщо Володимир Олександрович образився, я вибачаюсь перед ним
за ці слова. Може, і не треба було, враховуючи те, що він все-
таки воює. Може, мені і не треба було так різко говорити про
це".

Лукашенко також заявив, що Зеленський "чудово розуміє" - жодних
військових дій з боку Білорусі чекати не варто. За його словами,
ще з перших днів повномасштабної війни він пропонував українській
стороні шляхи до миру і ще у 2022 році закликав домовлятися.
Завершив він цей блок закликом до Зеленського:

"Йому треба заспокоїтися та прийняти це як належне: не треба
мене провокувати, білорусів провокувати".

Лукашенко під час інтерв'ю

Що обіцяв раніше Лукашенко - і що сталося
насправді

Заяви Лукашенка про свою миролюбність щодо України розходяться з
реальністю. У серпні 2020 року журналіст Дмитро Гордон запитав
його про можливий напад на Україну з білоруської території.
Лукашенко категорично заявив: "Ніколи не буде, що з території
Білорусі якісь війська атакують Київ. Ніколи. Ніколи з нашої
території не атакуватимуть Україну". У лютому 2022 року ці слова
виявились обіцянкою, яку не виконали - російські війська
розпочали повномасштабне вторгнення в Україну, використовуючи
білоруську територію як плацдарм.

Лукашенко про небажання воювати і прогнози
щодо миру

Нинішнє інтерв'ю "Аль-Арабії" - не перший публічний сигнал
Лукашенка про дистанцію від російської агресії. На виступі в
Гродно на початку червня, як ми повідомляли раніше, він заявив,
що не хоче відправляти білорусів воювати проти України і не
бачить сенсу воювати за чужі амбіції та стати "м'ясним фаршем".
Водночас Лукашенко одразу виправдався і нагадав, що Білорусь
залишається союзницею Росії.

Паралельно з такими заявами Лукашенко вже кілька місяців поспіль
прогнозує швидке завершення війни. Він публічно запевняв, що, як
ми писали, війна в Україні реально припиниться вже цього року -
для цього потрібне бажання "буквально кількох людей". Утім, його
слова про мир важко сприймати без поправки на те, що саме
Білорусь дала плацдарм для початку найбільшої війни в Європі з
часів Другої світової.
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